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NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
SITZUNG DES GEMEINDERATES WOLFSEGG VOM 

09.06.2023 
 
 

TOP  1 Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlicher Sitzung  

 
In der nichtöffentlichen Sitzung vom 12.05.2023 wurden folgende Beschlüsse gefasst:  
 
TOP N2 Erweiterung Kindertagesstätte Wolfsegg | Angebotswertung und Vergabe Grup-
penraumküchen 
 
Für die Erweiterung der Kindertagesstätte Wolfsegg werden drei Gruppenraumküchen benötigt. 
Das Büro Piwonka wurde mit der entsprechenden Angebotseinholung beauftragt. 
Der Gemeinderat Wolfsegg beauftragt den günstigsten Bieter, die Fa. Plank GmbH aus Sinzing 
mit der Lieferung und Montage der drei Stück Gruppenküchen. 
 
TOP N3 Bauvorhaben Kindertagesstätte Wolfsegg | Angebotswertung und Vergabe 
Wickeltischanlagen 
 
Für die Erweiterung der Kindertagesstätte Wolfsegg werden Wickeltischanlagen benötigt. Das 
Büro Piwonka wurde mit der entsprechenden Angebotseinholung beauftragt. 
Der Gemeinderat der Gemeinde Wolfsegg beauftragt die Fa. Plank GmbH aus Sinzing, mit der 
Lieferung und Montage der Wickeltischanlagen. 
 
TOP N4 Bauvorhaben Kindertagesstätte Wolfsegg | Angebotswertung und Vergabe 
Lagerschrank 
 
Für die Erweiterung der Kindertagesstätte Wolfsegg wird ein Lagerschrank benötigt. Das Büro 
Piwonka wurde mit der entsprechenden Angebotseinholung beauftragt. 
Der Gemeinderat Wolfsegg beauftragt die Fa. Plank GmbH aus Sinzing, mit der Lieferung und 
Montage eines Lagerschranks. 
 
 

TOP  2 
Finanzielle Förderung durch die Gemeinde für die Errichtung 
von steckerfertigen Photovoltaikanlagen 
(sog.Balkonkraftwerke) im Gemeindegebiet 

 

 
Bürgermeister Frank haben zwei Anfragen von Gemeindebürgern erreicht, ob die Gemeinde 
Wolfsegg beabsichtigt, die Nutzung erneuerbarer Energien von Privaten durch ein eigenes För-
derprogramm zu unterstützen.  
 
Beispielhaft wird auf ein Förderprogramm des Marktes Regenstauf verwiesen. Dort wird die 
Errichtung von steckerfertigen Photovoltaikanlagen (auch genannt Mini-PV-Anlagen, Balkon-
kraftwerke, Plug-in-PV) mit einer Netto-Nennleistung von 300 Wp bis zu 600 Wp gefördert. Die 
Förderung beträgt 10 % der Anschaffungskosten, maximal 100 €.  
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Beschluss: 
a) Der Gemeinderat beschließt die Förderung Privater bei der Errichtung sog. „Balkonkraftwer-
ke“ im Gemeindegebiet.  
 
b) Für das Förderprogramm werden aus dem Gemeindehaushalt …… € zur Verfügung gestellt. 
Die Einzelmaßnahme wird mit maximal …. € gefördert.  
 
einstimmig abgelehnt Ja 0  Nein 10   
 
 

TOP  3 Informationen des Bürgermeisters  

 
Der Vorsitzende informiert darüber, dass die Gemeinderatssitzung im August 2023 urlaubsbe-
dingt ausfällt.  
 
 

TOP  4 Anfragen und Bekanntgaben  

 
Ein Gemeinderatsmitglied lädt im Namen des Musikvereins Wolfsegg herzlich zum Gründungs-
fest 50 + 1 von 23.-26. Juni 2023 ein und bittet in dem Zusammenhang den Vorsitzenden um 
Unterstützung durch das Bauhofpersonal (Festplatz mähen usw.). Am 14.06.2023 um 19:00 
Uhr findet außerdem im Berggasthof Kumpfmüller eine Infoveranstaltung zur Organisation des 
Gründungsfestes statt. 
 
Ein Mitglied des Gemeinderates erkundigt sich nach den Mäharbeiten im Gemeindegebiet.  
 
Bezüglich einer geplanten Ferienaktion wird angefragt, ob die Turnhalle am Montag, den 
28.08.2023 von der Volleyballabteilung genutzt werden kann. Die Verwaltung wird dies prüfen.  
 
Außerdem teilt ein Gemeinderatsmitglied mit, dass die Schulturnhalle für die österreichischen 
Gäste des Musikfestes, am Samstag, den 24.06.2023 mit Feldbetten ausgestattet wird.  
 
Es wird angefragt, ob die Ausbauarbeiten in der Stettener Straße mittlerweile abgeschlossen 
wurden. Bürgermeister Frank verneint dies, da die Markierungsarbeiten demnächst noch ausge-
führt werden müssen.  
 
 
 


